



આમ આદમી પાર્ટી Aam Aadmi Party નવી દિલ્હી, તા. ૯ ગુજરાતના મુખ્યપ્રધાન અને ભાજપના વડાપ્રધાનપદના ઉમેદવાર નરેન્દ્ર મોદી દેશના વડાપ્રધાનપદની રેસમાં સૌથી આગળ બનેલા છે.

# મહાનગરોમાં ૪૪ ટકા મતદારો 'આપ'થી પ્રભાવિત

## વડાપ્રધાનની રેસમાં નરેન્દ્ર મોદી ૫૮ ટકા લોકપ્રિયતા સાથે પ્રથમ : કેજરીવાલ ૨૫ ટકા સાથે બીજા ક્રમે જ્યારે રાહુલ ગાંધી ૧૧ ટકા સાથે ત્રીજા ક્રમે : આઠ મહાનગરોમાં ટાઈમ્સ ઓફ ઈન્ડિયાનો સર્વે



દેશના લોકો મોદીને વડાપ્રધાનપદે શ્રેષ્ઠ ઉમેદવાર તરીકે ગણે છે. મોદી લોકોની પ્રથમ પસંદગી છે. વડાપ્રધાનપદની રેસમાં કોંગ્રેસના નાયબ અધ્યક્ષ રાહુલ ગાંધી અને તાજેતરમાં મોદી સફળતા મેળવનાર આમ આદમી પાર્ટીના નેતા એરવિન્દ કેજરીવાલ મોદી કરતા ખુબ પાછળ છે. પરંતુ શહેરી વિસ્તારોમાં મતદારો આમ આદમી પાર્ટી પાસેથી ખુબ મોટી અપેક્ષાઓ રાખી રહ્યા છે. મેટ્રો શહેરોમાં રહેતા લોકો પૈકી ૪૪ ટકા લોકો આમ આદમી પાર્ટીને મત આપવા માંગે છે. તાજેતરમાં કરવામાં આવેલા નવા સર્વેમાં આ મુજબની વાત સપાટી પર આવી છે. દેશના લોકો ઈચ્છે છે કે વર્ષ ૨૦૧૪માં યોજાતી લોકસભાની ચૂંટણીમાં પણ આમ આદમી પાર્ટી દિલ્હીની જેમ મોટા ઉલટર કરે. એક અગ્રણી ટીવી ચેનલ દ્વારા કરાવવામાં આવેલા સર્વેમાં જણવા મળ્યું છે કે દિલ્હી, મુંબઈ, કોલકત્તા, ચેન્નાઈ, બેંગલોર અને પુણે જેવા શહેરોમાં રહેતા લોકો આમ આદમી પાર્ટીને મત આપવા માંગે છે. આ સર્વેમાં આમ આદમી પાર્ટીને ૫૮ ટકા મતદારો પ્રાપ્ત થયા છે. તેના પછી કેજરીવાલને ૨૫ ટકા અને રાહુલ ગાંધીને ૧૧ ટકા મતદારો પ્રાપ્ત થયા છે.

● અનુસંદાન પાન-૭ ૫૨

## આપણું પોતાનું અખબાર

# ગાંધીનગર સમાચાર

લાયકાત વિનાની મજાસા એ ટાંકેલી મજકરી જ છે - શાહબુદ્દીન શાહી

Gandhinagar વર્ષ : (૨૮) સંક નં. ૩૦૦ ૧૦ જાન્યુઆરી, ૨૦૧૪, શુક્રવાર; પોષ સુદ - ૧૦ પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૦૦



● આંધ્રપ્રદેશના કોંગ્રી નેતા દેવી સોનિયા મંદિર બનાવશે આંધ્રપ્રદેશના કોંગ્રી સના ધારાસભ્ય શંકર રાવ પણ પ્રમુખ



સોનિયા ગાંધી પ્રત્યેના પોતાના આદરભાવને નવી ઉંચાઈ સુધી લઈ ગયા છે. અલગ તેલંગાણા રાજ્યની રચના કરવાના કેન્દ્રના નિર્ણય બદલ આભાર રૂપે સોનિયા ગાંધીને તેલંગાણા માતાનું નામ આપી તેનું મંદિર તેઓ બનાવશે. આ મંદિર બાંધવા તેઓ પોતાની નવ એકર મંદિરનું દાન કરી રહ્યા છે.

● ગિપાશા ભયુ ડુંક સમયામાં લગ્ન કરશે

પૂર્વ બોયફ્રેન્ડ જોન અબ્રાહમ લગ્ન કરી લીધા હોવાની વાત વહેંચી થયા બાદ ગિપાશા ભયુ પણ લગ્ન માટે ઉતાવળી બની છે. અભિનેત્રી



ગિપાશા ભયુએ પોતાના ટવીટર પેજ પર જાહેરાત કરી છે કે તેમની ફિલ્મ ટિસકાસા રજૂ થયા બાદ તે વર્તમાન બોયફ્રેન્ડ હર્મન બાવેજા સાથે લગ્ન કરશે. આ માટે બંનેના પરિવારજનો આયોજન કરી રહ્યા છે. સંભવત ૨૦૧૪ના અંતમાં તેઓ લગ્ન કરશે.

● ડુંગળીની નિકાસમાં ધમલો વધારો

કેન્દ્ર સરકારે ડુંગળીના લઘુમાન નિકાસ ભાવમાં ઘટાડો કરતા નિકાસમાં મોટો ઉછાળો આવ્યો છે. ડુંગળીની નિકાસ આગલા મહિના કરતા ડિસેમ્બરમાં વધી હતી. ડિસેમ્બરમાં વધીને તે ૧.૩૭ ટનની થઈ છે. જે નવેમ્બર માસમાં ૧.૧૬ ટન હતી. ડુંગળીનો નિકાસ ભાવ ડિસેમ્બર માસમાં જ ઘટાડો ૧૫૦૦ ડોલરથી ૧૫૦ ડોલર થઈ જવાના નિકાસમાં ખુબ વૃદ્ધિ થઈ છે.

● સેરોનના યુવા સિતારાઓની યુવા યાદીમાં ૨૩ ભારતીય મૂળના

ફોર્સ મેગેઝિનની સૌથી પ્રતિભાશાળી યુવા સિતારાઓની વાર્ષિક યાદીમાં ભારતીય મૂળના ૨૦ થી વધુ યુવક-યુવતીઓનો સમાવેશ થાય છે. મેગેઝિન ૩૦ વર્ષથી ઓછી વયના અને નાણાં, મીડિયા, બેલફૂટ અને શિક્ષણ જેવા ક્ષેત્રોમાં પોતાનું મહત્વપૂર્ણ યોગદાન આપનારા યુવક-યુવતીઓને યાદીમાં સામેલ કર્યા છે કે જેઓ પોતાપોતાની રીતે દુનિયામાં સકારાત્મક પરિવર્તન લાવી રહ્યા છે. આ યાદીમાં દુનિયાભરના ૪૫૦ જેટલા યુવાનોનો સમાવેશ થાય છે. તેમાં ૨૩ જેટલા યુવાનો ભારતીય મૂળના છે.

# આજથી ગાંધીનગરમાં રાષ્ટ્રીય શિક્ષણ સમિતિ

સમિતિમાં ૧૧ એન્કર યુનિવર્સિટીઓ, ૮૫થી વધુ વક્તાઓ, ૧૦૦થી વધુ કુલપતિઓ અને ૧૦૦૦ પ્રાધ્યાપકો સહિત દેશભરના ૨૦૪ જિલ્લાના ૫૦૦૦થી વધુ પ્રતિનિધિઓ ભાગ લેશે

ગાંધીનગર, તા. ૯ આપતા પંડિત દિનદયાલ પેટ્ટેવિધ્યમ ભારતના યુવાધર્મને આધુનિક જમાનાની માંગ મુજબ વૈશ્વિક કક્ષાનું ગુણવત્તાયુક્ત શિક્ષણ મળી રહે અને શિક્ષણ ક્ષેત્રે રહેલા પડકારો તથા અવસરો અંગે વિચાર-વિમર્શ કરવાના ઉદ્દેશ્યથી ગુજરાતના શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા આગામી તારીખ ૧૦ અને ૧૧ જાન્યુઆરીના રોજ ગાંધીનગરના મહાત્મા મંદિર ખાતે બે-દિવસીય રાષ્ટ્રીય શિક્ષણ સમિતિ-૨૦૧૪ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ અંતર્ગત ૧૦ જાન્યુઆરીના રોજ શેઠ શ્રી યુનિવર્સિટીઓની અગત્યતા અંગે એક ટેકનિકલ ચર્ચા યોજાશે. આ અંગે પોતાનો -તિભાવ આપતા પંડિત દિનદયાલ પેટ્ટેવિધ્યમ યુનિવર્સિટીના ડિરેક્ટર જનરલ શ્રી પારિતોષ બનિકે જણાવ્યું હતું કે શેઠ શ્રી યુનિવર્સિટીનું શિક્ષણ વિદ્યાર્થીની દ્રષ્ટિ વિકસાવે છે. પોતાના રસના ક્ષેત્રમાં તાલીમ મેળવ્યા બાદ વ્યક્તિ માત્ર એક રોજગારવાળું રહેવાના બદલે તેનામાં ઉદ્યોગસાહસિકતાના ગુણો પણ ખીલે છે. ઈન્ડિયન ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ ટીચર્સ એ જયુકે શનના નાયબ રજિસ્ટ્રાર શ્રી મધુસુદન મહાવાકા કહે છે કે તેમની સંસ્થા યુવાનોને ક્રાબલ શિક્ષક બનાવવાની તથા ગુજરાતની -શિક્ષક શાળાના શિક્ષકોને તાલીમ આપવાની બેવડી જવાબદારી નીભાવે છે. સોમનાથ સંસ્કૃત યુનિવર્સિટીના ઉપકુલપતિ ને. વેમ્પતિ કુટુમ્બા શાસ્ત્રી કહે છે કે, શેઠ શ્રી યુનિવર્સિટીઓનું યલ્ગ હવે દુનિયાભરમાં વધી રહ્યું છે અને તેને -શિક્ષિત માનવબળ તૈયાર કરવા માટેનું એક અગત્યનું પાસુ માનવામાં આવે છે. ગુજરાતે આ દિશામાં નોંધપાત્ર પગલાં લીધાં છે. ઉલ્લેખનીય છે કે ગુજરાતમાં અત્યારે ૨૦ જેટલી વિશિષ્ટ શિક્ષણ આપતી યુનિવર્સિટીઓ કાર્યરત છે. આમાં શ્રી સોમનાથ સંસ્કૃત યુનિવર્સિટી, ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકર ઓપન યુનિવર્સિટી, ચિદ્વર યુનિવર્સિટી, ગુજરાત

## આંતરરાષ્ટ્રીય પતંગોત્સવની તડામાર તૈયારી.....



## ગાંધીનગર કોર્ટમાં આસારામ સામે ચાર્જશીટ

૭૦૦ થી વધુ પાનાના ચાર્જશીટમાં આસારામ અને તેમના પત્ની અને પુત્રી સામે આરોપો : ૧૦૦ જેટલા સાક્ષીઓની યાદી

ગાંધીનગર, તા. ૯ સુરતની યુવતિના યોનશોષણ કેસમાં ઝડપાયેલા આસારામ સહીત ૭ આરોપીઓ વિરૂદ્ધ ચાર્જશીટમાં આજે ગાંધીનગર કોર્ટમાં ચાર્જશીટ રજૂ કર્યું હતું. આમાં ૭૦૦ થી વધુ પાનાના ચાર્જશીટમાં આસારામના અરજી નામંજૂર થયા બાદ આજે ચાર્જશીટમાં પોલીસે વિરૂદ્ધ ગાંધીનગર કોર્ટમાં ચાર્જશીટ રજૂ કર્યું હતું. આસારામ તેમજ તેમના પત્ની લક્ષ્મી અને પુત્રી ભારતી અને નિર્મલા, મીરા, ધ્રુવ અને જશી વિરૂદ્ધ તપાસ અધિકારી દિવા રાવિયાએ ૭૦૦ થી વધુ પાનાનું ચાર્જશીટ રજૂ કર્યું હતું. પોલીસે કલમ ૩૭૬, ૧૨૦ બી અને ૩૪૨ મુજબ તહોમતનામુ રજૂ કર્યું છે. સુરતની યુવતિના યોનશોષણ કેસના મામલે અગાઉ આસારામના જામીન અરજી નામંજૂર થયા બાદ આજે ચાર્જશીટમાં પોલીસે વિરૂદ્ધ ગાંધીનગર કોર્ટમાં ચાર્જશીટ રજૂ કરતા કોર્ટે અને ૩૪૨ મુજબ તહોમતનામુ રજૂ કર્યું છે. જેમાં ૧૦૦ જેટલા સાક્ષીઓની યાદી ઉપરાંત આસારામના પૂર્વ રસોઈયા સહિતને સાક્ષી ગણાવતો હોવાનું પણ ધ્યાને આવ્યું છે. પોલીસે આજે બપોરે ગાંધીનગરની ચીફ જ્યુ. મે.ની કોર્ટમાં ચાર્જશીટ રજૂ કરતા કોર્ટે સરકારી વકીલની ગેરહાજરી અંગે ટીપોટ કરતા આઈ.ઓ.ને જણાવ્યું હતું. જ્યારે કેસ સંબંધિત મુદ્દામાલ લેવા પોલીસને મોકલી હતી. આસારામ સહીતના આરોપીઓ વિરૂદ્ધ કોર્ટમાં ચાર્જશીટ રજૂ થતા આરોપી ધ્રુવને ચાર્જશીટની નકલ મેળવવા અરજ રજૂ કરી હતી.

## ભાજપમાં પણ 'આપ'ની ઈફેક્ટ

મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારી કરવાલ ૪ જિલ્લાના અધિકારીઓ સાથે આખો દિવસ સમીક્ષા કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૯ આમ આદમી પાર્ટીની ઈફેક્ટ ભાજપમાં શરૂ થયેલી જોવા મળી રહી છે. દિલ્હી ખાતે મળનારી ભાજપની રાષ્ટ્રીય પરિષદમાં ભાગ લેવા જનાર પરિષદમાં ગુજરાતમાંથી ભાજપ સરકારના મંત્રીઓ, સાંસદો, ધારાસભ્યો, પ્રદેશ આગેવાનો, જીલ્લા કન્વેનરો અને વિવિધ મોરચાના પ્રદેશ અધ્યક્ષો જનાર છે. સુત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ દિલ્હી ખાતે પરિષદમાં હાજરી આપવા જનાર મંત્રીઓ, ધારાસભ્યોની રહેવાની વ્યવસ્થા છે. સામાન્ય રીતે મંત્રીઓ, ધારાસભ્યો એ.સી.વાળા સૌજલ્યમાં રહેવા ટેવાયેલા હોય છે. આ ઉપરાંત પોલીસ તંત્ર સાથે સંવેદનશીલ મતદાન મથકોના માપદંડને લઈ પણ વિસ્તૃત ચર્ચાઓ થશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે.

## ગાંધીનગર મનપા સોમવારે સફાઈના મુદ્દે સ્પષ્ટ નિર્ણયો કરશે

ગાંધીનગર, તા. ૯ ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાએ હવે તેને સોંપાયેલ એક માત્ર સફાઈની સેવાના અસરકારક અમલીકરણની દિશામાં નવા વર્ષે આગળ વધવાનો નિર્ણય કર્યો છે અને આગામી સોમવારે મળનારી સ્વાચી સમિતિની બેઠકમાં આ અંગેના મહત્વના નિર્ણયો લેવામાં આવશે. ગાંધીનગર શહેરમાં સફાઈ માટે ડોર ડોર ક્લેકશન સહિતની સફાઈ કામગીરી અંગેના નિર્ણયો સોમવારે ૧૩મી જાન્યુઆરીએ મળનારી સ્વાચી સમિતિની બેઠકમાં લેવામાં આવશે. આ કામગીરી માટેની એજન્સીઓ નિયત કરવાની સાથે આ માસના અંતથી સફાઈ કામગીરી નિયમિત બનશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. સ્ટે-ડીંગ સમિટીના ચેરમેનશ્રી આશિષ દવેની અધ્યક્ષતામાં મળનાર આ બેઠકમાં પશ્ચિમ વિભાગ તેમજ પૂર્વ વિભાગના માગોની સફાઈ સહિતના મુદ્દાઓ વિશે વિસ્તૃત ચર્ચા બનાર છે. સફાઈની સમસ્યા અંગે સ્ટે-ડીંગ કમિટીની દરેક બેઠકમાં ચર્ચાઓ થઈ છે. આમ છતાં અમલીકરણમાં તંત્રની ઉદાસીનતા પણ આખે ઉડીને વળગે છે. જોકે તંત્રએ ૧ લી જાન્યુઆરીથી સફાઈ અભિયાન નિમિત્તે ગુજરાત અભિયાન અંતર્ગત હાથ ધર્યું છે. આ ઝુંબેશ દરમિયાન જ સફાઈના મુદ્દે મહત્વના નિર્ણયો આ બેઠકમાં બનાર છે. સ્વાચી સમિતિની આ બેઠકમાં ચે.ર ઉપરાંત હવે ચે.ડી.બોરસલ્લી સોસાયટી અને સે.ર.જની શિવનગર સોસાયટીમાં પેવરીંગ માટે બ્લોક નામવાની કામગીરી અંગે પણ નિર્ણય લેવામાં આવશે. આ જ બેઠકમાં મહાનગરપાલિકાના થઈ રહેલા વિસ્તરણની સાથે સાથે નવી ચેમ્બરો અને સુવિધાઓના સુધાર માટેની કામગીરી બાબતે પણ નિર્ણય લેવામાં આવશે.

## લોકસભા ચૂંટણી સંદર્ભે ૨૮મીએ સમીક્ષા બેઠક

ગાંધીનગર, તા. ૯ આગામી ૨૮મી જાન્યુઆરીના રોજ રાજ્યના મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારી સુશ્રી અનીતા કરવાલ ગાંધીનગર ઉપરાંત સાબરકાંઠા, અરવલ્લી અને મહેસાણા જિલ્લાના પણ સમીક્ષા ક્લેક્ટર કચેરી ખાતે જ કરનાર છે. મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારી શ્રી સાથે યોજાયેલ સમીક્ષા બેઠક બાદ જિલ્લા પોલીસ વડાઓ સાથે અલગથી બેઠક કરી અને સમીક્ષા કરનાર છે. આજે દિવસ આ સમીક્ષા બેઠક ચાલનાર છે. જેમાં પોલીંગ બુથથી લઈ કર્મચારીની નિયુક્તી તાલિમ સમગ્ર ચૂંટણીનો માસ્ટર પ્લાન સહિતની બાબતોની સમીક્ષા કરનાર છે.

## આજથી સમગ્ર ગુજરાતમાં ભવ્ય રજુઆત

"સરહદની પાર મારી રાવા"ની ભવ્ય સફળતા બાદ ઓમ મોરના પીઠચર્ચ લી. નું ઉત્સાહચળાના તહેવારનું ભવ્યનું ભજવણું ૧૦૦% કરમુક્ત રંગીન ગુજરાતી ચલચિત્ર ચુ-ટથુબ ઉપર આ ફિલ્મનું ટ્રેલર નિહાળી

WORLD BIG Cinemas advertisement for the movie 'Yaariyan'. It includes showtimes for Ahmedabad, Gandhinagar, and other locations. The ad features the movie poster and contact information for the cinema chain.

રીલીઝ : ઓમ મોરના પીઠચર્ચ લી.